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of conformity assessment programs and
methods. OIC will select candidates in
light of the desire to balance viewpoints
required to effectively address P25 CAP
issues under consideration. OIC is
particularly interested in receiving
nominations and expressions of interest
from individuals in the following
categories:

e State, tribal, territorial, or local
government agencies and organizations
with expertise in communications
issues and technologies.

¢ Federal government agencies with
expertise in communications or
homeland security matters.

While OIC can call for a meeting of
the P25 CAP AP as it deems necessary
and appropriate, for member
commitment and planning purposes, it
is anticipated that the P25 CAP AP will
meet approximately 3—4 times annually
in their role of providing guidance and
support to the P25 CAP.

Those selected to serve on the P25
CAP AP will be required to sign a
gratuitous services agreement and will
not be paid or reimbursed for their
participation; however, DHS S&T will
reimburse the travel expenses associated
with the participation of non-Federal
members in accordance with Federal
Travel Regulations. OIC reserves the
right to select primary and alternate
members to the P25 CAP AP for terms
appropriate for the accomplishment of
the Board’s mission. Members serve at
the pleasure of the OIC Director.

Registered lobbyists pursuant to the
Lobbying Disclosure Act of 1995 are not
eligible for membership on the P25 CAP
AP and will not be considered.

Roles and Responsibilities

The duties of the P25 CAP AP will
include providing recommendations of
its individual members to OIC regarding
actions and steps OIC could take to
promote the P25 CAP. The duties of the
P25 CAP AP may include but are not
limited to its members reviewing,
commenting on, and advising on:

a. The laboratory component of the
P25 CAP under established,
documented laboratory recognition
guidelines.

b. Proposed Compliance Assessment
Bulletins (CABs).

c. Proposed updates to previously
approved CABs, as Notices of Proposed
CABEs, to enable comment and input on
the proposed CAB modifications.

d. OIC updates to existing test
documents or establishing new test
documents for new types of P25
equipment.

e. Best practices associated with
improvement of the policies and

procedures by which the P25 CAP
operates.

f. Existing test documents including
but not limited to Supplier Declarations
of Compliance (SDOCs) and Summary
Test Reports (STRs) posted on the
FirstResponder.gov/P25CAP Web site.

g. Proposed P25 user input for
improving functionality through the
standards-making process.

Nominations/Expressions of Interest
Procedures and Deadline

Nominations and expressions of
interest shall be received by OIC no later
than 15 days from the date of this notice
at the address listed above (SandTFRG@
hq.dhs.gov). Nominations and
expressions of interest received after
this date shall not be considered. Each
nomination and expression of interest
must provide the following information
as part of the submission:

e A cover letter that highlights a
history of proven leadership within the
public safety community including, if
applicable, a description of prior
experience with law enforcement, fire
response, emergency medical services,
emergency communications, National
Guard, or other first responder roles and
how the use of communications in those
roles qualifies the nominee to
participate on the P25 CAP AP.

e Name, title, and organization of the
nominee.

e A resume summarizing the
nominee’s contact information
(including the mailing address, phone
number, facsimile number, and email
address), qualifications, and expertise to
explain why the nominee should be
appointed to the P25 CAP AP.

¢ The resume must demonstrate a
minimum of ten years (10) years of
experience directly using P25 systems
in an operational environment in
support of established public safety
communications or from a system
implementer/administrator perspective;
a bachelor’s or associate degree with an
emphasis in communications and
engineering may be substituted for three
(3) years, a master’s/professional
certification for seven (7) years, and a
Ph.D. for ten (10) years of the
requirement.

e The resume must discuss the
nominee’s familiarity with the current
P25 CAP, including documents that are
integral to the process such as the
SDOCs, STRs, and CABs referenced in
this notice

e A letter from the nominee’s
supervisor indicating the nominee’s
agency’s support for the nominee to
participate on the P25 CAP AP.

¢ Disclosure of Federal boards,
commissions, committees, task forces,

or work groups on which the nominee
currently serves or has served within
the past 12 months.

¢ A statement confirming that the
nominee is not registered as a lobbyist
pursuant to the Lobbying Disclosure Act
of 1995.

Additional information can be found
as follows:

Project 25 Compliance Assessment
Program and Compliance Assessment
Bulletins

http://www.firstresponder.gov/
P25%20CAP%20Resources/Pages/
P25CAPResources.aspx

http://www firstresponder.gov/
P25%20CAP%20Resources/Pages/
Policy.aspx

Dated: September 23, 2015.
Reginald Brothers,
Under Secretary, DHS Science and
Technology Directorate.
[FR Doc. 2015-24686 Filed 9-28—15; 8:45 am]
BILLING CODE 9110-9F-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

U.S. Geological Survey
[GX16LC00BM6BB00]

Agency Information Collection
Activities: Request for Comments

AGENCY: U.S. Geological Survey (USGS),
Interior.

ACTION: Notice of a revision of a
currently approved information
collection (1028-0082).

SUMMARY: We (the U.S. Geological
Survey) will ask the Office of
Management and Budget (OMB) to
approve the information collection (IC)
described below. As required by the
Paperwork Reduction Act (PRA) of
1995, and as part of our continuing
efforts to reduce paperwork and
respondent burden, we invite the
general public and other Federal
agencies to take this opportunity to
comment on this IC. This collection is
scheduled to expire on January 31,
2016.

DATES: To ensure that your comments
are considered, we must receive them
on or before November 30, 2015.
ADDRESSES: You may submit comments
on this information collection to the
Information Collection Clearance
Officer, U.S. Geological Survey, 12201
Sunrise Valley Drive MS 807, Reston,
VA 20192 (mail); (703) 648—7197 (fax);
or gs-info_collections@usgs.gov (email).
Please reference ‘Information Collection
1028-0082, Bird Banding and Recovery
Reports’ in all correspondence.


mailto:gs-info_collections@usgs.gov
mailto:SandTFRG@hq.dhs.gov
mailto:SandTFRG@hq.dhs.gov
http://www.firstresponder.gov/P25%20CAP%20Resources/Pages/P25CAPResources.aspx
http://www.firstresponder.gov/P25%20CAP%20Resources/Pages/Policy.aspx
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FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Bruce Peterjohn, Patuxent Wildlife
Research Center, U.S. Geological
Survey, 12100 Beech Forest Rd,, Laurel,
MD 20708 (mail); 301-497-5646
(phone); or bpeterjohn@usgs.gov (email).
You may also find information about
this ICR at www.reginfo.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
1. Abstract

The USGS Bird Banding Laboratory is
responsible for monitoring the trapping
and marking of wild migratory birds by
persons holding Federal permits. The
Bird Banding Laboratory collects
information using three forms: (1) The
Application for Federal Bird Marking
and Salvage Permit, (2) The Permit
Renewal Form, and (3) The Bird
Banding Recovery Report.

We will protect information from
respondents considered proprietary
under the Freedom of Information Act
(5 U.S.C. 552) and its implementing
regulations (43 CFR part 2), and under
regulations at 30 CFR 250.197, “Data
and information to be made available to
the public or for limited inspection.”
Responses are voluntary. No questions
of a “sensitive”” nature are asked.

II. Data

OMB Control Number: 1028—0082.

Form Number: NA.

Title: Bird Banding and Recovery
Reports.

Type of Request: Extension of a
currently approved collection.

Affected Public: General Public.

Respondent’s Obligation: None.
Participation is voluntary.

Frequency of Collection: On occasion.

Estimated Total Number of Annual
Responses: 44,500.

Estimated Time per Response: 3 to 30
minutes, depending on form used. The
band recovery form receives
approximately 43,900 responses
annually. The permit application form
receives approximately 100 and the
permit renewal form receives
approximately 500.

Estimated Annual Burden Hours:
2300 hours.

Estimated Reporting and
Recordkeeping “Non-Hour Cost”
Burden: We have not identified any
“non-hour cost” burdens associated
with this collection of information.

Public Disclosure Statement: The PRA
(44 U.S.C. 3501, et seq.) provides that an
agency may not conduct or sponsor and
you are not required to respond to a
collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number and current expiration date.

III. Request for Comments

We are soliciting comments as to: (a)
Whether the proposed collection of
information is necessary for the agency
to perform its duties, including whether
the information is useful; (b) the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (c) ways to enhance the
quality, usefulness, and clarity of the
information to be collected; and (d) how
to minimize the burden on the
respondents, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.

Please note that the comments
submitted in response to this notice are
a matter of public record. Before
including your personal mailing
address, phone number, email address,
or other personally identifiable
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment, including your personally
identifiable information, may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personally identifiable
information from public view, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Mark Wimer,

Deputy Center Director, USGS Patuxent
Wildlife Research Center.

[FR Doc. 2015-24668 Filed 9-28—15; 8:45 am]
BILLING CODE 4311-AM-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management
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Notice of Realty Action: Proposed
Non-Competitive (Direct) Sale of Public
Land in Beaver County, UT

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of realty action.

SUMMARY: The Bureau of Land
Management (BLM) is proposing a non-
competitive (direct) sale of 8.125 acres
of public land in Beaver County, Utah,
to adjoining landowner, Kent and Alice
Smith, under the provisions of the
Federal Land Policy and Management
Act of 1976 (FLPMA), as amended, at
not less than the appraised fair market
value of $2,030. The sale parcel would
be sold to the adjacent landowner to
resolve an inadvertent unauthorized use
confirmed by a private survey in 2009.
DATES: Comments regarding the sale
must be received by the BLM on or
before November 13, 2015. The land

will not be offered for sale until at least
60 days after publication of this notice.

ADDRESSES: You may submit comments
concerning this notice to the BLM Cedar
City Field Office, Attn: Michelle
Campeau, 176 East DL Sargent Drive,
Cedar City, Utah 84721. Comments may
be emailed to mcampeau@blm.gov or
telefaxed to (435) 865—3058.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michelle Campeau, Realty Specialist,
435—-865—-3047, at the above address or
email to mcampeau@blm.gov. Persons
who use a telecommunication device for
the deaf (TDD) may call the Federal
Information Relay Service (FIRS) at 1—
800—877-8339 to leave a message or
question for the above individual. The
FIRS is available 24 hours a day, 7 days
a week to leave a message or question
with the above individual. You will
receive a reply during normal business
hours.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
following described public lands have
been examined and found suitable for
direct sale pursuant to Sections 203 and
209 of FLPMA, as amended (43 U.S.C.
1713 and 1719) and 43 CFR parts 2711
and 2720.

Salt Lake Meridian, Utah
T.27S.,R.10 W.,
Sec. 7, SEVaSWV4SEV4SEV4SW4 and
SV2SEVaSEYaSEYaSWia;
Sec. 18, NV2NEVaNEYa NW1/4,
NEV4aSEVaNEYVaNEVaNW V4,
and SEVaNEVaNWVaNEYaNWVa,

The areas described aggregate 8.125 acres.

The parcel would be sold to the
adjacent landowners, Kent and Alice
Smith, to resolve an inadvertent
unauthorized use identified by the BLM
in 2007 and confirmed through a private
survey in 2009. The parcel represents
the smallest legal subdivision that
would wholly encompass all existing
surface improvements and debris area
associated with a former salvage and
hauling operation.

In accordance with 43 CFR 2710.0—
6(c)(3)(iii) and 43 CFR 2711.3-3(a),
direct sale may be appropriate to resolve
inadvertent, unauthorized occupancy of
the land or to protect existing equities
in the land. The sale, if completed,
would protect the existing
improvements and resolve the
inadvertent unauthorized use and
occupancy. The parcel is not suitable for
management by other Federal agencies.
A Notice of Intent to amend the
Resource Management Plan (RMP) in
support of the proposed sale was
published on August 20, 2014 (79 FR
49336). Both the amendment and sale
action have been analyzed in
Environmental Assessment (EA) No.


mailto:bpeterjohn@usgs.gov
mailto:mcampeau@blm.gov
mailto:mcampeau@blm.gov
http://www.reginfo.gov
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